

## Поклони за Осми март

Ученици млађе и старије категорије Основне школе „Павле Поповић“ из Враница своје школске галаве постојмо се припремају за објектаме 8. марта – Међународног дана жена. Заједничком снагом, групе ученика, уз помоћ учитеља и наставника, вредно и посвећено раде – на часоцима теорије Весела развојница и радни

овине Ручни рад, која се у школи спроводе у оквиру пројекта Обогаћени једносменски рад – како би мајке изнеоградиле најлепшим поклонима.

Првакне поклоне почиње изградити радом. Ученицима се преличе утицаји ученика из прелазних школских година, као и продуктом рада, а затим им се даје задатак да добро промисле и добу на мају шта би они могли да направе, а што би баш обра-

дивало напору мами. Неколико дана ученици код куће са мамама разговарају, размисљају о највишем жељама, остварују ближи контакт и више им се повлађују.

Затим траже погодне материјале, праве план и почињу са радом. У наредне издвајају смислу гласа, боје их и украшавају, стављају магнетичке и добијају



Различити шареми, украси, весело најнежни наших су руку дело



Флаше и бочице репродуцили смо Шезнском декуаци, а украсили смо вишњем и „орели“



Мирисну лаванду лежи смо рибановали у кесиче од шипке и украсили машицима

лепте шарене украсе, пакују и паквалду у кесиче од шипке и украсавају их машицима, папету, вету, јаче джукаш на флашицама и теглама.

На часоцима влада другарска, вредна и трепетна атмосфера. Ученици се добро осећају, време им брзо пролази, јер су веома мотивисани у жељи да заврше рад на најбољи начин и на време. Помоћу једног другима, причају о различитим школским и ваншколским темама, левају и друже се. У свему их помоћ прате учитељи и наставници, који разговарају са њима, помажу им и дају упутства за рад. Пролет рада је веома заносљив, јер ученици сами долазе на идеју шта желе да направе и зашто баш то. Неретко се

дешивало и да, кришом од наставника и учитељица, осамисле лежи знак памће и за мајке, што их посебно обрадује.

На дан празника наставници и учитељи друже вратко и занимљиво предавање на тему празника и придију пажњу капаитном делу, пре свега, развијају својста ученика да свакодневно показују поштовање према мајкама, сестрама, другарицама из школе и свим женама. Након тога, ученици мамама израдују поклоне. Осим поклоне израдују и пици и честитке у којима им се обрадују. А мајке су сретне да материјалне ствари немају вредност, већ љубав коју су деца израдили у поклоне, које су направиле њима на дар.

Јелена Стевановић